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１６１６１６１６ 相似相似相似相似なななな図形図形図形図形 ③③③③ ～～～～相似相似相似相似なななな図形図形図形図形のののの面積面積面積面積とととと体積体積体積体積～～～～
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１ 右の図は，三角錐ＯＡＢＣを底面ＡＢＣと平行な平面Ｌで２

つの部分Ｐ，Ｑに分けたものです。平面Ｌは辺ＯＡと点Ｄで交

わっており，ＯＤ：ＤＡ＝３：２です。

このとき次の各問に答えなさい。

（１）ＰとＱの体積の比を求めなさい。

２７２７２７２７：：：：９８９８９８９８

（２）ＰとＱの側面積の比を求めなさい。

９９９９：：：：１６１６１６１６

２ 右の図のように，△ＡＢＣの辺ＡＢ，ＢＣ，ＣＡ上に

それぞれ点Ｄ，Ｅ，Ｆがあり，ＤＥ∥ＡＣ，ＦＥ∥ＡＢ

です。

ＢＥ：ＥＣ＝２：３，△ＦＥＣ＝３６ cm ２ のとき，

□ＡＤＥＦの面積を求めなさい。
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Ｐと(Ｐ＋Ｑ)は相似である。
相似比は３：(３＋２)＝３：５
体積の比は３
したがって，

ＰとＱの体積の比は

Ｐを２７とすれば，Ｐ＋Ｑは１２５
つまり，Ｑ＝１２５－２７

２７：９８

３

＝９８

：５３＝２７：１２５

(１)と同様に考える。
表面積の比は３
Ｐの表面積を９とすれば
Ｑの表面積は２５－９＝１６
したがって，ＰとＱの表面積の比は

よって，側面積の比も９：１６
９：１６

２：５２＝９：２５

問題より，△ＤＢＥ∽△ＦＥＣ∽△ＡＢＣ
相似比は，

面積の比は，
△ＦＥＣは３６(cm
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したがって，
平行四辺形ＡＤＥＦ＝△ＡＢＣ－△ＦＥＣ－△Ｄ

＝１００－３６－１６
＝４８(cm２)

ＢＥ


